



**КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ

робочої групи з розробки проекту Стратегії розвитку Кобеляцької міської територіальної громади на період до 2027 року

20 січня 2022 року
10:00

м. Кобеляки
зал засідань міської ради

№ 1

Загальний склад робочої групи – 30 осіб.
Присутні: члени робочої групи - 24 особи.
Відсутні члени робочої групи: 6 чол.

Головував: Омельченко С. В. – заступник міського голова, голова робочої групи
Секретар робочої групи: Пелюхня М.В – головний спеціаліст сектору економічного розвитку та інвестицій.
Запрошені: Ковра Ірина Віталіївна – незалежний експерт зі стратегічного планування

Порядок денний:

1. Вступне слово
(Сергій Омельченко – заступник міського голови, голова робочої групи)
2. Роль стратегічного планування в розвитку громад. Законодавче підґрунтя процесу стратегічного планування. Методологія, алгоритм процесу розробки стратегії. Організація процесу збору даних, проведення соціально-економічного аналізу та формуванню економічного профілю громади.
(Ковра Ірина – незалежний експерт зі стратегічного планування)

СЛУХАЛИ 1 :

Сергій Омельченко - заступник міського голови, озвучив мету та план першого засідання робочої групи й закликав усіх учасників бути активними. Ознайомив присутніх з законодавчим підґрунтям та першими кроками міської ради для розробки Стратегії розвитку Кобеляцької громади на період до 2027 року. Зазначив, що відповідно статті 11 Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій», враховуючи Державну

стратегію регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Стратегію розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки, з метою забезпечення сталого економічного розвитку Кобеляцької громади та визначення першочергових пріоритетних напрямків, міською радою прийнято відповідні нормативні рішення:

- 1) рішення сесії міської ради від 17.11.2022 №9 «Про початок розроблення проекту Стратегії розвитку Кобеляцької міської територіальної громади на період до 2027 року»;
- 2) рішення виконавчого комітету від 23.12.2022 № 17 «Про створення робочої групи з розробки проекту Стратегії розвитку Кобеляцької міської територіальної громади на період до 2027 року», затверджено її склад та положення.

СЛУХАЛИ 2:

Ірина Ковра – експерт зі стратегічного планування ознайомила присутніх з основними аспектами розробки Стратегії розвитку громади, з послідовністю етапів процесу та її затвердження. Озвучила план заходів, строки написання Стратегії розвитку. Наголосила на необхідності організації процесу збору статистичних даних для здійснення соціально-економічного аналізу та проведення опитування серед підприємців, молоді, ВПО, місцевих мешканців громади. Звернула увагу присутніх на те, що проведення опитування підприємців, молоді та мешканців громади є важливим. Так як під час опитування можливо з'ясувати проблеми та потреби, які на думку мешканців громади необхідно вирішити першочергово. Зазначила, що статистична інформація, а також зібрані дані та показники допоможуть не лише проаналізувати стан справ у громаді, а й окреслити можливості її подальшого розвитку, відобразити потенційні точки втручання та можливі інструменти впливу. Для прикладу, запропонувала розглянути можливість проведення серед старшокласників освітніх закладів опитування на тему «Якою я бачу свою громаду». Зауважила, що формування профілю громади є першим кроком для напрацювання якісної Стратегії розвитку громади.

ВИСТУПИЛИ:

Юрій Срібний – голова громадської організації «Свідома Кобеляччина» попросив проінформувати щодо персонального складу робочої групи та поцікавився можливістю розширення її складу.

Сергій Омельченко – заступник міського голови оголосив склад робочої групи. Акцентував увагу присутніх, що робота над Стратегією відбуватиметься на принципах відкритості, прозорості та взаємної відповідальності. Всі пропозиції та коментарі, які надійдуть будуть детально вивчені та враховані при написанні стратегічного документу громади. Закликав ініціативних громадян взяти участь у формуванні Стратегії розвитку.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідей взяти до відому
2. Відділу інформаційно - технічного забезпечення на офіційному сайті Кобеляцької міської ради створити окремий розділ, де розмістити відповідні матеріали та висвітлювати хід розробки Стратегії розвитку громади на період до 2027 року.
3. Членам робочої групи організувати опитування мешканців громади, лідерів місцевого самоврядування, представників бізнесу шляхом анкетування.
4. Сектору економічного розвитку та інвестицій організувати збір даних для проведення соціально – економічного аналізу та підготовки Профілю громади. Розробити організаційні заходи щодо проведення наступного засідання у березні 2023 року.

Голова робочої групи

Сергій ОМЕЛЬЧЕНКО

Секретар робочої групи

Марина ПЕЛЮХНЯ